



## Patvarc Község Polgármestere

2668 Patvarc, Gyarmati utca 48.

Telefon: 06-20-569-5508

e-mail: [patvarc@gmail.com](mailto:patvarc@gmail.com)

web: [www.patvarc.hu](http://www.patvarc.hu)

---

PAT/299-30/2020.

Kedves Patvarci Lakók!

☺ Számos településen hoznak szigorító döntést ezekben a napokban a járványhelyzettel összefüggésben arról, hogy mit szabad és mit nem az adott településen.

☺ Patvarc településen – tekintettel a húsvéti ünnepek alkalmával tapasztalt fegyelmezett magatartásra – a Kormány által kihirdetett kijárási korlátozás marad érvényben. Sem szigorítás, sem további engedmény nem kerül bevezetésre egyelőre.

☺ Arra kérek minden patvarci lakót, hogy a hosszú hétvégéhez hasonlóan csak alapos indokkal hagyják el otthonukat, valamint a lehető legkisebb mértékűre korlátozzák a szociális érintkezést. Ennek értelmében a csoportosulások nem megengedettek, sem a közterületeken, sem a saját lakókörnyezetben.

☺ A babakocsi gyermekszállítás és a kutyaszállítás lehetséges a járványügyi szempontból fontos távolságtartási szabályok betartása mellett, azonban a játszótéren és a szabadidőparkban tartózkodni továbbra is tilos.

☺ Az időskorúak különösképp maradjanak otthon, számukra – tekintettel a Balassagyarmat Város Polgármestere által a város üzletei vonatkozásában a mai napon meghatározott - 10-12 óra közötti időkeret biztosított a vásárlásra, gyógyszerkiváltásra végső esetben. Szeretném felhívni a figyelmüket arra, hogy továbbra is állunk rendelkezésükre, amennyiben segítségre szorulnak. Akár bevásárlásról, akár gyógyszerkiváltásról legyen szó. Cserébe felelősségteljes együttműködést szeretnék kérni tőlük.

😊 Jelen helyzetben a megszokott családi találkozókról is le kell mondani. Kötelességünk vigyázni az itt élőkre, a fiataloknak kötelességük vigyázni az idősekre, az erőseknek és egészségesekeknek kötelességük vigyázni a betegekre, elesettekre!

😊 Szeretném mindenki figyelmét felhívni arra, hogy az életünk megváltozott az elmúlt hetekben, sajnos a változás lemondásokkal is együtt jár. Mindez türelmet és együttműködést igényel mindenkitől. Az egyéni szabadságunk addig tart, míg másokét nem sértjük vele. Ezt tartsuk szem előtt!

😊 Kérek mindenkit, hogy tartsa be a szabályokat annak érdekében, hogy mindenki egészségben vészelje át ezt az időszakot!

😊 Köszönetem szeretném kifejezni mindenkinek, aki az elmúlt hetekben felelős magatartásával mindent megtett saját és mások egészségének megőrzése érdekében.

😊 A jelszó továbbra is: Aki teheti maradjon otthon, ez a legfontosabb járvány megelőző magatartás!

Patvarc, 2020. 04. 17.

Köszönettel:



*Bernáth Kornélia*  
Bernáth Kornélia